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 学校評価アンケートありがとうございました。アンケートの２０項目の中で、本年度は、特徴の見られる１０項目についてグ
ラフで示し、３年間での経年比較の分析結果を記載しました。その他の項目については、データのみを掲載しています。学校評
価につきましては、今後、学校のホームページに掲載しますのでご覧下さい。 

 Ｎｏ1  学校に行くのが楽しい                    Ｎ０２  挨拶がきちんとできている 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Ｎ０３  学校の出来事などをよく話している                Ｎ０５  先生はわかりやすい授業をしている 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ０6   授業をきちんと受けている                   Ｎ０9  日頃から宿題以外の学習をしている   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ０10    テレビ、ゲーム、ネット等使用時間を決めている         Ｎ０11  先生は心配事や悩みごとに相談にのってくれる  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２９年２月３日 
第 ２ 号 

北九州市立富野中学校  

校長 山下 新三 

学校評価アンケートありがとうございました。                  

・学校に行くの

が楽しいと思わ

ないという生徒

の割合は減少し

ている。 

・保護者が楽し

く通っていると

思う割合は増加

している。 

・教職員の挨拶の

指導意識は高くな

っているが、生徒

のきちんと挨拶が

できているという

認識度は増加して

いない。 

・教職員の授業づ

くりの意識は非常

に高くなったが、

生徒や保護者がわ

かりやすくなった

と意識できるまで

には至っていな

い。 

・１割の生徒が、

家庭で出来事な

どを話していな

いと思ってい

る。 

・教職員の生徒

への声かけの意

識は向上してい

る。 

・教職員が指導し

ている割合は増加

しているが、半数

もの生徒がきめて

いないと思ってい

る。保護者と生徒

との意識の差が拡

大している。 

・宿題以外の学習

をしていないと

思う保護者の割

合は、減少してき

ているが、生徒は

依然半数以上が

学習していない

と思っており、宿

題以外の学習は

増加していない。 

・教職員は、ほ

ぼ全員がきちん

と授業を受ける

ように指導して

いると思ってい

るが、生徒の 2

割弱はきちんと

受けていないと

思っている。 

・生徒は先生が相

談にのってくれ

ると思う割合は、

年々増加し、思わ

ない生徒は減少

している。教職員

の自己認識は非

常に高くなって

いる。 

北九州市立 

「チーム富野」通信 ＮＯ１ １
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Ｎ０12  いじめや差別をしないようにしている              Ｎ０13  学校のきまりやルールを守っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜その他の項目＞      Ａ：そう思う  Ｂ：ややそう思う  Ｃ：あまり思わない  Ｄ：そう思わない   

２０項目のデータについて、平成２６年度から３年間の経年比較を行い、生徒や保護者、教職員の意識調査の変化について考
察しました。目立った点は、多くの項目で本年度、教職員の指導工夫への意識の向上が見られた点があげられます。しかし、教
職員と生徒や保護者との意識の差が大きく見られ、生徒については、ほとんどの項目で大きな変化は見られませんでした。変化
が見られた項目としては、「先生は心配事や悩み事に相談にのってくれる」に対しては、「そう思う」が２５%（Ｈ２８）から３
６%（Ｈ２９）と１１ポイント上がっています。また、「学校のきまりやルールを守っている」についても、「そう思う」が４３%

（Ｈ２８）から５７%（Ｈ２９）と１３ポイント上がっており、学力向上の基盤である学習環境づくりの成果が少しずつ見られ
ています。特に、今後、工夫改善が求められる項目としては、「ゲーム・ネットの使用時間を確認すること」「日頃から宿題以外
の学習をすること」が上げられます。どうぞご家庭におかれましても、このデータを基に、お子様と話す機会にしていただけれ
ばと思います。今後とも、開かれた学校を目指し、情報発信をしていきますので、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。  

N0   ア  ン ケ ー ト 項 目 A B C D 

 

4 

 

生徒 学校からのプリントを見せている。 22% 38% 23% 18% 

保護者 お子さんは、学校からのプリントを見せている。 20% 33% 26% 21% 

教職員 生徒や保護者に学校・学年・学級の様子を通信や口頭等で発信している。 53% 35% 12% 0% 

7 

生徒 学習用具や提出物などを忘れないようにしている。 46% 36% 13% 5% 

保護者 お子さんは、学習用具や提出物などを忘れないようにしている。 38% 27% 25% 10% 

教職員 生徒が、学習用具や提出物などを忘れないように指導している。 65% 35% 0% 0% 

8 

生徒 日頃から学校の宿題をしている。 32% 33% 21% 14% 

保護者 お子さんは、日頃から学校の宿題をしている。 31% 30% 22% 17% 

教職員 生徒が日頃から学校の宿題をするように指導または工夫している。 44% 38% 19% 0% 

14 

生徒 家庭や学校で自分のことは自分の力でできている。 35% 42% 20% 3% 

保護者 お子さんは家庭や学校で自分のことはできている。 35% 44% 18% 3% 

教職員 生徒が、家庭や学校などで自分のことを自分の力でする、またはするよう指導工夫している 47% 41% 12% 0% 

15 

生徒 毎日の清掃活動に一生懸命に取り組んでいる。 44% 38% 14% 3% 

保護者 お子さんは、清掃活動を一生懸命に取り組んでいる。 45% 41% 13% 1% 

教職員 生徒は、毎日の清掃活動をしっかりと取り組めるよう指導または工夫している。 65% 35% 0% 0% 

16 

生徒 生徒会活動や学級の係活動に積極的に取り組んでいる。 34% 31% 24% 11% 

保護者 お子さんは、生徒会活動や係活動に積極的に取り組んでいる。 36% 42% 21% 1% 

教職員 生徒が生徒会活動や学級での係活動などに積極的に取り組めるよう指導・工夫している。 35% 53% 12% 0% 

17 

生徒 体育大会や総合学習発表会などの学校行事は、楽しい。 49% 31% 15% 5% 

保護者 体育大会や総合学習発表会等の学校行事に楽しく取り組んでいる。 52% 41% 6% 1% 

教職員 生徒が体育大会や学習発表会等の学校行事に楽しく取り組めるよう指導・工夫している。 76% 24% 0% 0% 

18 

生徒 進路について、相談や指導が適切に行われている。 45% 36% 14% 5% 

保護者 先生は、進路について、相談や指導を適切に行っている。 48% 38% 14% 1% 

教職員 将来の仕事や進学など進路について相談や指導を適切に行っている。 53% 41% 6% 0% 

19  

生徒 家で将来の仕事のことなど進路について話をしている。 35% 34% 19% 13% 

保護者 ご家庭で将来の仕事のことなど進路について話をしている。 48% 36% 13% 3% 

教職員 家で将来の仕事のことなど進路について話ができるように指導・工夫している。 24% 65% 12% 0% 

20 
生徒 部活動に積極的に参加している。（部活動生徒のみ） 54% 25% 7% 14% 

保護者 お子さんは、部活動に積極的に参加している。 71% 19% 6% 4% 

 教職員 生徒は部活動や校外のスポーツ活動などに積極的に参加している。 47% 53% 0% 0% 

・生徒の９割が行

動できているが、

１割ができてい

ない。 

・教職員のいじめ

や差別への指導

意識は、向上して

いる。 

・きまりやルールを

守っていると思う

割合は、生徒・保護

者・教職員全てにお

いて年々増加して

いる。また、守れて

いない割合は減少

している。 
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